F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING

Treek nr.: 17-1995-00/ 17-1995-20
Anvendelse: IVECO Daily 29L11 2004-

I.#1

fast.

ok w DM

Traekket rettes ind, og alle bolte spaendes forsvarligt

MONTERINGSSAT:

Side 1 af 2
14.10.2005

Matrikkerne som holder tvaervangen afmonteres, og afstivni@gannteres pa ydersiden af vangen over hullérne
Mgtrikkerne monteres igen, men speendes ikke fast. Hullerne 2 og 3 skal vende mod forenden af varevognen

Afstivningen D monteres i de passende huller 5. Bolte med mgtrikker og skiver monteres, men speendes ikke

Forstaerkningen B monteres i de passende huller 2 og 3. Bolte med mgtrikker og skiver monteres, men spaen

Saenkepladen A monteres i de passende huller 4 og 6. Bolte med mgtrikker og skiver monteres, men spaende
Tveerbommen monteres i korrekt hgjde med bolte, skiver og matrikker i hullerne 8. Ill. #2

Bolte (8.8): 4 stk M8x30 16 stk M12x40 2 stk M12x30
Mgtrikker (8): 4 stk M8 18 stk M12
Skiver: 4 stk M8 DIN125 18 stk M12 DIN125 2 stk M12 DIN6798
4 stk M12 DIN 9021
Kuglesystem: 8012 eller 8079 (lgs kugle eller kugle/gaffeltraek)
Kugle eller kugle/gaffeltraek er monteret ab fabrik.
Pos: Antal: Beskrivelse
1 4 stk. Original M8x30 og original mgtrik.
) 2 1 stk. M12x35 med skive, fiederskive og matrik.
3 2 stk. M8x30 med skive og mgtrik.
4 2 stk. M12x35 med skive, fiederskive og matrik.
5 2 stk. M12x30 med skive, fiederskive og magtrik.
6 1 stk. M12x35 med skive, fiederskive og matrik.
7 3 stk. M12x35 med skive, fiederskive og matrik.
Med fast kugle
Montering af kugle - 6 | 4stk. | M12x35 med fiederskive.
Kugle eller kugle/gaffeltraek er monteret ab fabrik.
kuQIe/gaﬁeltra&k' Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

7 6 4 3
Dette treek er fabrikeret, s& det monteres iht. bilfabrikantens anvisninger.
Max. Belastning: 3500 Kg.

JYDEKROG.DK

GLENTEVEIJ 13
7430 IKAST - Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www .jydekrog.dk

fast.

Hes il

s ikk

Rev. 1 PRP




F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING

Treek nr.: 17-1995-00/ 17-1995-20
Anvendelse: IVECO Daily 29L11 2004-

i i

i [ I fros
Dette treek er fabrikeret, s det monteres iht. bilfabrikantens anvisninger.
Max. Belastning: 3500 Kg.

JYDEKROG.DK

GLENTEVEJ 13

7430 IKAST

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www jydekrog.dk

Side 2 af 2
14.10.2005

Rev. 1 PRP





